# LAPORAN PENYULUH NON PNS KECAMATAN KUBU BULAN MARET



OLEH I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S. Pd

KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM TAHUN 2025

#### KATA PENGANTAR

Om Swastyastu

Puji syukur kami haturkan kehadapan *Ida Sang Hyang Widhi Wasa /* Tuhan Yang Maha Esa atas *asung kertha wara nugraha* Beliau, Laporan Kegiatan Penyuluh Agama Hindu Non PNS Kantor Kementerian Agama Kabupaten Karangasem Bulan Maret 2025 dapat terselesaikan dan sesuai dengan harapan.

Disusunnya laporan ini merupakan hasil dari kegiatan seorang Penyuluh Agama Hindu Non PNS.

Terselesaikannya laporan ini tidak terlepas dari dukungan dan partisipasi aktif dari berbagai pihak. Untuk itu kami mengucapkan terima kasih yang setulus-tulusnya kepada :

- 1) Kepala Kantor Kementerian Agama Kabupaten Karangasem atas dukungannya,
- 2) Kepala Seksi Urusan Agama Hindu Kantor Kementerian Agama Kabupaten Karangasem,
- Fungsional Penyuluh Agama Hindu Kantor Kementerian Agama Kabupaten Karangasem, Kecamatan Kubu yang telah banyak membantu sehingga laporan ini dapat selesai tepat waktu,
- Keliang/Ketua Kelompok Sasaran serta semua pihak terkait yang tidak dapat disebutkan satu persatu atas peranserta dan kerja sama yang baik selama kegiatan.

Dengan keterbatasan kemampuan kami sudah tentu laporan ini masih banyak kekurangannya. Oleh karena itu, sumbangan pikiran, saran dan kritik yang konstruktif dari semua pihak sangat diharapkan untuk kesempurnaan. Semoga *Ida Sang Hyang Widhi Wasa* senantiasa melindungi serta menganugrahkan kebijaksanaan kepada kita semua. Sebagai akhir kata, kami harapkan semoga laporan yang sederhana ini ada manfaatnya.

Om Santih, Santih, Santih Om

Kubu, 31 Maret 2025 Penyuluh Agama Hindu Non PNS

I GEDE WIDNÝANA TEJA SAPUTRA, S. Pd

# DAFTAR ISI

HALAMAN JUDUL
KATA PENGANTAR
DAFTAR ISI
RENCANA KERJA BULANAN
SURAT PERNYATAAN PEMBENTUKAN KELOMPOK SASARAN
INSTRUMEN LAPORAN
MATERI BIMBINGAN DAN PENYULUHAN
LAPORAN HASIL PELAKSANAAN TUGAS
INSTRUMEN PEMANTAUAN DAN EVALUASI
DOKUMENTASI KEGIATAN
LAMPIRAN REKENING



## KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

Nama

: I Gede Widnyana Teja Saputra, S.Pd

Jabatan

: Penyuluh Agama Hindu Non PNS

Bidang Tugas/Spesialis

: Kepenyuluhan

Kecamatan

: Kubu

Kabupaten/Kota

: Karangasem

Provinsi

: Bali

No	Nama Kelompok Sasaran	Bentuk Kegiatan	Topik/Bahasan	Tujuan/Target	Waktu Pelaksanaan
a	b	c	d	e	f
1	Masyarakat Desa Adat Penginyahan	Bimbingan/Peny uluhan Agama Hindu	Tri Hita Karana	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Penginyahan tentang Tri Hita Karana	Selasa, 04 Maret 2025
2	Masyarakat Desa Adat Asti	Bimbingan/Peny uluhan Agama Hindu	Tri Hita Karana	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Asti tentang Tri Hita Karana	Kamis, 06 Maret 2025
3	Masyarakat Desa Adat Darmaji	Bimbingan/Peny uluhan Agama Hindu	Tri Hita Karana	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Darmaji tentang Tri Hita Karana	Senin, 10 Maret 2025

4	Masyarakat Desa Adat Pucang	Penyusunan Konsep Materi	Tri Hita Karana	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Pucang tentang Tri Hita	Rabu,	12 Maret 2025
5	Masyarakat Desa Adat Daya	Bimbingan/Peny uluhan Agama Hindu	Tri Hita Karana	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Daya tentang Tri Hita Karana	Jumat,	14 Maret 2025
6	Masyarakat Desa Adat Pedahan Kaja	Bimbingan/Peny uluhan Agama Hindu	Sad Ripu	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Pedahan Kaja tentang Sad Ripu	Rabu,	19 Maret 2025
7	Masyarakat Desa Adat Pedahan Kelod	Bimbingan/Peny uluhan Agama Hindu	Sad Ripu	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Pedahan Kelod tentang Sad Ripu	Jumat,	21 Maret 2025
8	Masyarakat Desa Adat Penginyahan	Bimbingan/Peny uluhan Agama Hindu	Sad Ripu	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Penginyahan tentang Sad Ripu	Senin,	24 Maret 2025

Mengetahui, Koordinator Penyuluh Kec. Kubu

I Wayan Sulatra, S. Ag NIP. 196605202006041014 Kubu, 01 Maret 2025 Penyuluh Agama Hindu Non PNS



## KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id/e-mail: kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

## SURAT PERNYATAAN PEMBENTUKAN KELOMPOK SASARAN

Yang bertandatangan dibawah ini

Nama

: I Ketut Wirata, S.Pd, M.Si

NIP

19790720 200312 1 003

Pangkat/Gol/Ruang

Pembina Tk. I, IV/b

Jabatan

Kasi Ura Hindu

Alamat

Kantor Kementrian Agama Kab. Karangasem

Dengan ini menerangkan bahwa:

Yang bertandatangan dibawah ini

Nama

I Gede Widnyana Teja Saputra, S.Pd

NIP

Pangkat/Gol/Ruang

Jabatan

Penyuluh Agama Hindu Non PNS

Alamat

Br. Dinas Muntig, Desa Tulamben, Kec. Kubu,

Karangasem-Bali

Telah nyata melaksanakan bimbingan atau penyuluhan Agama Hindu sesuai bidang tugasnya sebanyak 8 (delapan) kali pada bulan Maret tahun 2025 Adapun kegiatan secara rinci sebagaimana terlampir.

Demikian surat keterangan ini dibuat dengan sebenarnya untuk dapat dipergunakan sebagaimana mestinya.

Karangasem, 31 Maret 2025

Kasi Ura Hindu Kantor Kementrian

Agama Kabupaten Karangasem

I Ketut Wirata, S.Pd, M.Si NIP. 19790720 200312 1 003

# LAPORAN PENYULUH NON PNS KECAMATAN KUBU BULAN MARET



OLEH I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S. Pd

KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM TAHUN 2025

#### KATA PENGANTAR

Om Swastyastu

Puji syukur kami haturkan kehadapan *Ida Sang Hyang Widhi Wasa /* Tuhan Yang Maha Esa atas *asung kertha wara nugraha* Beliau, Laporan Kegiatan Penyuluh Agama Hindu Non PNS Kantor Kementerian Agama Kabupaten Karangasem Bulan Maret 2025 dapat terselesaikan dan sesuai dengan harapan.

Disusunnya laporan ini merupakan hasil dari kegiatan seorang Penyuluh Agama Hindu Non PNS.

Terselesaikannya laporan ini tidak terlepas dari dukungan dan partisipasi aktif dari berbagai pihak. Untuk itu kami mengucapkan terima kasih yang setulus-tulusnya kepada :

- 1) Kepala Kantor Kementerian Agama Kabupaten Karangasem atas dukungannya,
- 2) Kepala Seksi Urusan Agama Hindu Kantor Kementerian Agama Kabupaten Karangasem,
- Fungsional Penyuluh Agama Hindu Kantor Kementerian Agama Kabupaten Karangasem, Kecamatan Kubu yang telah banyak membantu sehingga laporan ini dapat selesai tepat waktu,
- Keliang/Ketua Kelompok Sasaran serta semua pihak terkait yang tidak dapat disebutkan satu persatu atas peranserta dan kerja sama yang baik selama kegiatan.

Dengan keterbatasan kemampuan kami sudah tentu laporan ini masih banyak kekurangannya. Oleh karena itu, sumbangan pikiran, saran dan kritik yang konstruktif dari semua pihak sangat diharapkan untuk kesempurnaan. Semoga *Ida Sang Hyang Widhi Wasa* senantiasa melindungi serta menganugrahkan kebijaksanaan kepada kita semua. Sebagai akhir kata, kami harapkan semoga laporan yang sederhana ini ada manfaatnya.

Om Santih, Santih, Santih Om

Kubu, 31 Maret 2025 Penyuluh Agama Hindu Non PNS

I GEDE WIDNÝANA TEJA SAPUTRA, S. Pd

# DAFTAR ISI

HALAMAN JUDUL
KATA PENGANTAR
DAFTAR ISI
RENCANA KERJA BULANAN
SURAT PERNYATAAN PEMBENTUKAN KELOMPOK SASARAN
INSTRUMEN LAPORAN
MATERI BIMBINGAN DAN PENYULUHAN
LAPORAN HASIL PELAKSANAAN TUGAS
INSTRUMEN PEMANTAUAN DAN EVALUASI
DOKUMENTASI KEGIATAN
LAMPIRAN REKENING



## KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

Nama

: I Gede Widnyana Teja Saputra, S.Pd

Jabatan

: Penyuluh Agama Hindu Non PNS

Bidang Tugas/Spesialis

: Kepenyuluhan

Kecamatan

: Kubu

Kabupaten/Kota

: Karangasem

Provinsi

: Bali

No	Nama Kelompok Sasaran	Bentuk Kegiatan	Topik/Bahasan	Tujuan/Target	Waktu Pelaksanaan
a	b	c	d	e	f
1	Masyarakat Desa Adat Penginyahan	Bimbingan/Peny uluhan Agama Hindu	Tri Hita Karana	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Penginyahan tentang Tri Hita Karana	Selasa, 04 Maret 2025
2	Masyarakat Desa Adat Asti	Bimbingan/Peny uluhan Agama Hindu	Tri Hita Karana	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Asti tentang Tri Hita Karana	Kamis, 06 Maret 2025
3	Masyarakat Desa Adat Darmaji	Bimbingan/Peny uluhan Agama Hindu	Tri Hita Karana	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Darmaji tentang Tri Hita Karana	Senin, 10 Maret 2025

4	Masyarakat Desa Adat Pucang	Penyusunan Konsep Materi	Tri Hita Karana	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Pucang tentang Tri Hita	Rabu,	12 Maret 2025
5	Masyarakat Desa Adat Daya	Bimbingan/Peny uluhan Agama Hindu	Tri Hita Karana	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Daya tentang Tri Hita Karana	Jumat,	14 Maret 2025
6	Masyarakat Desa Adat Pedahan Kaja	Bimbingan/Peny uluhan Agama Hindu	Sad Ripu	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Pedahan Kaja tentang Sad Ripu	Rabu,	19 Maret 2025
7	Masyarakat Desa Adat Pedahan Kelod	Bimbingan/Peny uluhan Agama Hindu	Sad Ripu	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Pedahan Kelod tentang Sad Ripu	Jumat,	21 Maret 2025
8	Masyarakat Desa Adat Penginyahan	Bimbingan/Peny uluhan Agama Hindu	Sad Ripu	Meningkatkan Pemahaman Masyarakat Desa Adat Penginyahan tentang Sad Ripu	Senin,	24 Maret 2025

Mengetahui, Koordinator Penyuluh Kec. Kubu

I Wayan Sulatra, S. Ag NIP. 196605202006041014 Kubu, 01 Maret 2025 Penyuluh Agama Hindu Non PNS

#### SAD RIPU

Sad Ripu itu ada di dalam diri manusia. Sad Ripu berasal dari kata Sad yang berarti enam, dan Ripu yang berarti musuh. Jadi Sad Ripu itu berarti enam musuh. Musuh yang dimaksud di sini adalah musuh yang berada di dalam diri kita sendiri.

Sad Ripu tersebut bibitnya sudah terbawa bersamaan dengan Kharma Wasana kita sejak kelahiran. Demikian juga, Sad Ripu akan selalu muncul, akibat perpaduan dari Tri Guna, terutama antara sifat Rajas dan Tamas.

"Hal ini juga merupakan akibat dari pengaruh lingkungan kita dalam kehidupan ini. Maka, Wiweka atau pengetahuan yang disertai dengan sifat sattwamlah sebagai pengendaliannya. Perpaduan Rajas dan Tamas sebagai perangsang munculnya Sad Ripu yang tidak bisa diredam dengan Sattwam, maka akan menghasilkan perbuatan buruk atau kurang baik. Sebaliknya, apabila dapat diatasi dengan Sattwam dan Dharma, yang muncul adalah perbuatan yang baik", kata Muliartini.

Dalam salah satu aspek kehidupan manusia dijelaskan, sebagai pancaran dari kemampuan atau daya pikir, adalah dapat membeda-bedakan dan dapat memilih yang baik dan yang benar dan yang buruk atau salah.

Hal tersebut juga tertuang dalam salah satu sloka kitab suci Sara Samuscaya VIII, yang menyebutkan, dari demikian banyaknya mahluk yang hidup, yang dilahirkan sebagai manusia itu saja yang dapat melakukan perbuatan baik dan buruk. Melebur perbuatan buruk, ke dalam perbuatan yang baik, adalah manfaatnya menjadi manusia.

Adapun bagian-bagian dari Sad Ripu, yang pertama Kama, yang artinya keinginan atau hawa nafsu. Hawa nafsu ini ada pada diri setiap manusia yang dapat menjerumuskan manusia ke arah yang buruk, jika tidak dikendalikan. Kesabaran hati merupakan salah satu cara untuk memerangi kekuatan hawa nafsu.

Kemudian yang kedua, yang itu Lobha, yang artinya tamak dan rakus. Lobha atau tamak menyebabkan orang tidak pernah merasa puas akan sesuatu. Orang yang Lobha, ini selalu ingin memiliki sesuatu yang lebih dan melebihi dari pada apa yang telah dimiliki. Bila ia telah memiliki apa yang diinginkan, maka ia akan terus ingin menambah lagi. Bahkan dengan jalan yang jahat atau keliru sekalipun.

Selanjutnya, bagian dari Sad Ripu, yang ketiga adalah Kroda, yang artinya marah. kemarahan timbul karena pengaruh perasaan Lobha yang tak dapat dikendalikan, sehingga timbul rasa jengkel, rasa tersinggung dan sebagainya. Pengendalian sifat-sifat marah tentu saja akan lebih menyejukan hati, dalam menjalani kehidupan ini.

Bagian keempat dari Sad Ripu adalah Moha, yang artinya kebingungan. Kebingungan dapat menyebabkan pikiran menjadi gelap, sehingga tidak dapat membedakan perbuatan yang baik dan yang buruk. Biasanya lebih cenderung untuk melaksanakan perbuatan di luar nalar. Untuk menghindari kebingungan ini, maka perlu pengendalian pikiran dan bisa menguatkan iman.

Yang kelima adalah Mada yang artinya mabuk, misalnya mabuk karena minuman keras. Bila minuman ini diminum secara berlebihan maka akan menimbulkan kemabukan yang dapat berdampak kurang baik untuk diri sendiri maupun dengan orang lain yang ada di sekitar kita.

Bagian yang terakhir adalah Matsarya, yang artinya iri hati. Perasan iri hati ini timbul karena seseorang tidak senang melihat orang lain yang lebih dari pada dirinya atau menyamai dirinya. Ia tidak senang melihat orang lebih bahagia dan lebih beruntung dari pada dirinya. Orang yang demikian merasa dirinya dikalahkan, lebih rendah dan lain sebagainya, sehingga timbul maksud dan rencana jahat untuk mencelakakan orang yang dianggap menyaingi dirinya.

Sad Ripu dapat berakhir buruk, berbahaya bagi keselamatan, ketenangan, ketentraman, kesehatan, kebahagiaan dan kecerdasan. Mengendalikan sifat-sifat Sad Ripu adalah hal mutlak yang patut kita lakukan.

"Sesungguhnya Sad Ripu itu telah terbawa bersamaan dengan Kharma Wasana sejak kelahiran yang harus diredam agar tidak mengendalikan diri kita. Sad Ripu ini tidak bisa dihilangkan, tetapi kita dapat mengendalikannya"



KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

## LAPORAN PENYULUHAN SECARA ONLINE MELALUI MEDIA DIGITAL (TIKTOK, FB, IG, TWITTER, DLL) TAHUN 2025

Data Penyuluh

Nama

: I Gede Widnyana Teja Saputra, S.Pd

Tempat/ Tgl Lahir

: Muntig / 18 Desember 1995

No. Registrasi

: 18.05.19951218041

Pendidikan Terakhir

: S1 pendidikan Agama Hindu 2018 : Non PNS Penyuluh Agama Hindu

Jabatan Bidang

: Agama Hindu

Unit kerja

: Kemenag Kab. Karangasem

II.

Pelaksanaan

: 03 Maret 2025

III.

Sasaran Kelompok

: Tiktok

Media Sosial

IV. Materi

: MAKNA PENGRUPUKAN

V.

Bukti Fisik Kegiatan

:Screnshot / Tangkapan Layar

VI. Penutup

: Dimikian laporan ini dibuat untuk dipergunakan sebagaimana

mestinya

Kubu, 03 Maret 2025

Penyuluh Agama Hindu NON PNS

Kec. Kubu

#### **BUKTI FISIK LAPORAN MEDIA ONLINE**



KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

## LAPORAN HASIL PELAKSANAAN TUGAS BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU

1. Dasar

No SK Non PNS a.

: 775 TAHUN 2024

No Surat Tugas

: B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

Surat Perjanjian Nomor: B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

tentang Perjanjian Kontrak Kerja

11.

Petugas

: 1. a. Nama

: I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA S,Pd

b. No. Register

:18.05.19951218041

c. Wilayah Binaan

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod,

DA. Penginyaan, DA. Asti, DA. Darmaji, DA.

Pucang, DA. Daya

III. Hari/Tanggal

dituju

Solver 104-03-2025

IV. Waktu : a. Berangkat : (0'00)

b. Kembali : 12 6 wita

Lokasi yang

: D. A. Penginyahan

VI. Tujuan : Bimbingan dan Penyuluhan Agama Hindu

VII.

٧.

Topik/Tema

SAD PIPU

VIII.

Jumlah

Peserta

: (5 Orang

IX.

Hasil yang

Telah terlaksana sesuai dengan RKO dengan kehadiran peserta

dicapai

sejumlah / Gorang dengan materi Salo PiPu

Χ. Penutup : Demikian laporan hasil pelaksanaan tugas dibuat mengingat tugas

dan kewajiban sebagai seorang penyuluh agama Hindu, dan dapat

dipergunakan sebagaimana mestinya.

Mengetahui Koordinator Penyuluh Kec. Kubu

I Wayan Sulatra. S.Ag NIP. 199301192023211012 Kubu, DU - 03 - 2025 Penyuluh Agama Hindu NON PNS Ke. Kubu



## KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

## INTRUMEN PEMANTAUAN DAN EVALUASI BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU

I. DATA PENYULUH

1. Nama

: I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd

2. No. Register

: 18.05.19951218069

3. Wilayah Binaan:

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod, DA. Penginyahan, DA. Asti,

Darmaji, DA. Pucang, DA. Daya

#### II. PEMANTAUAN

Berdasar hasil pemantauan setelah pelaksanaan kegiatan pembinaan di kelompok binaan Desa Adat Penginyahan tentang Manajemen Cerdas, Tuntas dan Ikhlas, maka dapat dinyatakan bahwa ada peningkatan pengetahuan dan pemahaman umat Hindu tentang ajaran-ajaran agama Hindu

## III. EVALUASI PESERTA

Jumlah peserta seharusnya

2. Jumlah peserta yang hadir

: 17 orang : 15 orang

3. Jumlah peserta yang tidak hadir

#### IV. EVALUASI WAKTU

Pelaksanaan Bimbingan dan Penyuluhan sesuai dengan waktu yang direncanakan

#### V. EVALUASI METODE

Metode yang digunakan sudah tepat

#### VI. EVALUASI MATERI

Materi yang disampaikan dapat dipahami oleh peserta

## VII. HAMBATAN ATAU KENDALA YANG DIHADAPI

Dalam pelaksanaan kegiatan bimbingan dan penyuluhan tidak ada hambatan yang berarti, hal ini dikarenakan koordinasi dan komunikasi dengan Keliang/Ketua Kelompok berjalan dengan baik

#### VIII. HASIL EVALUASI

Secara umum pelaksanaan hasil Bimbingan dan Penyuluhan yang dilaksanakan pada Hari/Tanggal OU-03-25.... Di D. A. Dengan menyasar Macyatalat Berjalan sesuai dengan RKO, tepat sasaran seperti evaluasi di atas 3/14

Mengetahui,

Keliang D.A. Penginyahan

I Nengah Budiasa

Kubu, 64-03-2025 Penyuluh Agama Hindu Non PNS DA.

Kec. Kubu

## DAFTAR HADIR BIMBINGAN ATAU PENYULUHAN AGAMA HINDU

HARI/TANGGAL

: 04 - 03 - 2025

WAKTU

**TEMPAT** 

: 10:00-12:00 : DA Penginyahan

NO	NAMA	ALAMAT	TANDA TANGAN
	2	3	4
1	[ Wayan Ugitana	D.A Penginyahan	af
2	I Crede Scargara	-11-	0
5	1 made Otta	-11-	1
4	I heart subahadi	-11-	aga
5	I made sarya	-11-	
6	I belo glanar	-)(-	8
7	I bester simber	-11-	200
8	I made Sodara	-1/-	
9	( bonary an	~)(-	A
10	l'acce sujara	-11-	Jun
11	I made selat	-11-	4 h
12	I heater reti	-11-	A
13	I made Sarv	-11-	1
14	I homas Eusi	-11-	
15	I made tata	-11-	20
			-
-			

**MENGETAHUI** 

KELIAN DA PONGINYAHAN

AMLAPURA, 64-03-2025
Penyuluh Agama Hindu Non PNS Kecamatan Kubu

I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd

## **DOKUMENTASI BIMBINGAN PENYULUHAN**



KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

#### LAPORAN HASIL PELAKSANAAN TUGAS BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU

1. Dasar

No SK Non PNS a.

: 775 TAHUN 2024

No Surat Tugas b.

: B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

Surat Perjanjian Nomor: B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

tentang Perjanjian Kontrak Kerja

11. Petugas : 1. a. Nama

: I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA S,Pd

b. No. Register

:18.05.19951218041

c. Wilayah Binaan

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod,

DA. Penginyaan, DA. Asti, DA. Darmaji, DA.

Pucang, DA. Daya

III. Hari/Tanggal kamis

06-03-2025

IV. Waktu : a. Berangkat : (0.50

Bimbingan dan Penyuluhan Agama Hindu

wita

b. Kembali

wita

V.

Lokasi yang dituju

: P.A Pedalran

VI.

Tujuan

VII.

Jumlah

Topik/Tema

VIII. IX.

Peserta

12 Orang

Hasil yang dicapai

Telah terlaksana sesuai dengan RKO dengan kehadiran peserta

sejumlah /2 orang dengan materi Sad PiPU.

X.

Penutup

: Demikian laporan hasil pelaksanaan tugas dibuat mengingat tugas

dan kewajiban sebagai seorang penyuluh agama Hindu, dan dapat

dipergunakan sebagaimana mestinya.

Mengetahui

Koordinator Penyuluh Kec. Kubu

Kubu, 06 - 03 - 2025 Penyuluh Agama Hindu NON PNS

Ke. Kubu

I Wayan Sulatra. S.Ag NIP. 199301192023211012



# KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161 Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

> kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

# INTRUMEN PEMANTAUAN DAN EVALUASI BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU

I. DATA PENYULUH

1. Nama

: I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd

2. No. Register

: 18.05.19951218069

3. Wilayah Binaan:

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod, DA. Penginyahan, DA. Asti,

DA.

Darmaji, DA. Pucang, DA. Daya

#### II. PEMANTAUAN

Berdasar hasil pemantauan setelah pelaksanaan kegiatan pembinaan di kelompok binaan Desa Adat Pedahan Kaja tentang Manajemen Cerdas, Tuntas dan Ikhlas, maka dapat dinyatakan bahwa ada peningkatan pengetahuan dan pemahaman umat Hindu tentang ajaran-ajaran agama Hindu

#### III. EVALUASI PESERTA

1. Jumlah peserta seharusnya

2. Jumlah peserta yang hadir

3. Jumlah peserta yang tidak hadir

#### IV. EVALUASI WAKTU

Pelaksanaan Bimbingan dan Penyuluhan sesuai dengan waktu yang direncanakan

#### V. EVALUASI METODE

Metode yang digunakan sudah tepat

#### VI. EVALUASI MATERI

Materi yang disampaikan dapat dipahami oleh peserta

## VII. HAMBATAN ATAU KENDALA YANG DIHADAPI

Dalam pelaksanaan kegiatan bimbingan dan penyuluhan tidak ada hambatan yang berarti, hal ini dikarenakan koordinasi dan komunikasi dengan Keliang/Ketua Kelompok berjalan dengan baik

#### VIII. HASIL EVALUASI

Secara umum pelaksanaan hasil Bimbingan dan Penyuluhan yang dilaksanakan pada Hari/Tanggal OC-03-25... DiO.A.P. Dengan menyasar macyaralan Berjalan sesuai dengan RKO, tepat sasaran seperti evaluasi di atas.

Mengetahui,

Keliang D.A Pedahan Kaja

I Nyoman Radi

Kubu, 06 - 03 - 2025 Penyuluh Agama Hindu Non PNS

Kec. Kubu

## DAFTAR HADIR BIMBINGAN ATAU PENYULUHAN AGAMA HINDU

HARI/TANGGAL

: Kamis · 06-03-7025

WAKTU

**TEMPAT** 

: 10:00-12:00 : D.A Pedahan kaja

NO	NAMA	ALAMAT	TANDA TANGAN
	2	3	4
	I browning schot	D.A Pedahan Kaga	DA
2	( lede sura	-11-	1
3	Made Sedore	-1/-	Su
4	I hetet sujaran	-11-	1311
5	I have Agus Ansaga	-11-	fle
6	[ raade sedora	-11-	129
7	I having sila	-11-	VP.
8	1 asyon Purna	-11-	1
ğ	Cede sunti	-11-	
10	1 heter han	-11-	1/2/
11	1 hande Centing   Komana Pomi	-117	V Ru
12	Komang Pomi	-11	- My
_			
_			
_			
-			
-			

AMLAPURA, 0/2-03-225
Penyuluh Agama Hindu Non PNS

Kecamatan Kubu

I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd



KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

#### LAPORAN HASIL PELAKSANAAN TUGAS **BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU**

I. Dasar

No SK Non PNS a.

: 775 TAHUN 2024

b. No Surat Tugas : B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

Surat Perjanjian Nomor: B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

tentang Perjanjian Kontrak Kerja

II. Petugas : 1. a. Nama : I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA S,Pd

b. No. Register

:18.05.19951218041

c. Wilayah Binaan

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod,

DA. Penginyaan, DA. Asti, DA. Darmaji, DA.

Pucang, DA. Daya

111. Hari/Tanggal

Sprin - 10-03-2025

IV. Waktu a. Berangkat : (o 00 wita

b. Kembali

V. Lokasi yang dituju

VI. Tujuan

Bimbingan dan Penyuluhan Agama Hindu

VII.

Topik/Tema

VIII.

Jumlah

Peserta

Orang

IX.

Hasil vang

dicapai

Telah terlaksana sesuai dengan RKO dengan kehadiran peserta

sejumlah / 5 orang dengan materi

X. Penutup : Demikian laporan hasil pelaksanaan tugas dibuat mengingat tugas

dan kewajiban sebagai seorang penyuluh agama Hindu, dan dapat

dipergunakan sebagaimana mestinya.

Mengetahui Koordinator Penyuluh Kec. Kubu

I Wayan Sulatra. S.Ag NIP. 199301192023211012 Kubu, (0 - 03 - 2025 Penyuluh Agama Hindu NON PNS Ke. Kubu



## KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

## INTRUMEN PEMANTAUAN DAN EVALUASI BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU

I. DATA PENYULUH

1. Nama

: I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd

2. No. Register

: 18.05.19951218041

3. Wilayah Binaan:

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod, DA. Penginyahan, DA. Asti,

DA.

Darmaji, DA. Pucang, DA. Daya

#### II. PEMANTAUAN

Berdasar hasil pemantauan setelah pelaksanaan kegiatan pembinaan di kelompok binaan Desa Adat Pedahan Kelod tentang Manajemen Cerdas, Tuntas dan Ikhlas, maka dapat dinyatakan bahwa ada peningkatan pengetahuan dan pemahaman umat Hindu tentang ajaran-ajaran agama Hindu

#### III. EVALUASI PESERTA

1. Jumlah peserta seharusnya

13 prd

2. Jumlah peserta yang hadir

:15 -11

3. Jumlah peserta yang tidak hadir

: 2 -11

#### IV. EVALUASI WAKTU

Pelaksanaan Bimbingan dan Penyuluhan sesuai dengan waktu yang direncanakan

#### V. EVALUASI METODE

Metode yang digunakan sudah tepat

#### VI. EVALUASI MATERI

Materi yang disampaikan dapat dipahami oleh peserta

#### VII. HAMBATAN ATAU KENDALA YANG DIHADAPI

Dalam pelaksanaan kegiatan bimbingan dan penyuluhan tidak ada hambatan yang berarti, hal ini dikarenakan koordinasi dan komunikasi dengan Keliang/Ketua Kelompok berjalan dengan baik

#### VIII. HASIL EVALUASI

Secara umum pelaksanaan hasil Bimbingan dan Penyuluhan yang dilaksanakan pada,

Hari/Tanggal Service /10-03-2025

Di D.A.P belod

Dengan menyasar masyarahat Berjalan sesuai dengan RKO, tepat sasaran seperti evaluasi di

Mengetahui, Keliang DA Pedahar helos Kubu, [0-03-2025 Penyuluh Agama Hindu Non PNS

Kec. Kubu

## **DAFTAR HADIR** BIMBINGAN ATAU PENYULUHAN AGAMA HINDU

HARI/TANGGAL

: 5emin 10-03-2025

WAKTU

: 10:00 - 12:00 WITA

TEMPAT

: D.A Pedaham helop

NO	NAMA	ALAMAT	TANDA TANGAN
	2	3	4
ſ	I agate APEL	D. A Pedanjan below	
2	1 bomard Papa	~11-	1
3	( Cele gelan	-11-	- AT
4	made sual	~ 11-	10-1
5	1 Code Busiaga	-11-	- A
6	( homany Sypun	-11-	
7	I heter Arya	~11-	2
8	Made Suparto	<i>-11</i> -	ST R
2	of Cede Parta	-11-	whe !
10	I make paing	~  ~	1 mar
1/	I liede pagel	-11-	
12	I haade Sugila		1) my
13	layon someton		20
14	Coede Targlos	-1-	A.
(5)	boniary AVIS		As M
+			
+			
-			
-			
-			

MENGETAHUI

KELIAN B. A Peddram Jeclop

AMLAPURA, 10 - 03 - 2005 Penyuluh Agama Hindu Non PNS

Kecamatan Kubu

I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd

# DOKUMENTASI BIMBINGAN PENYULUHAN



DOKUMENTASI BIMBINGAN PENYULUHAN

KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

## LAPORAN HASIL PELAKSANAAN TUGAS **BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU**

1. Dasar

No SK Non PNS a.

: 775 TAHUN 2024

No Surat Tugas

: B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

Surat Perjanjian Nomor: B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

tentang Perjanjian Kontrak Kerja

11. Petugas : 1. a. Nama

: I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA S,Pd

b. No. Register

:18.05.19951218041

c. Wilayah Binaan

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod,

DA. Penginyaan, DA. Asti, DA. Darmaji, DA.

Pucang, DA. Daya

III. Hari/Tanggal

: PaBU, 12-06-2026

IV. Waktu : a. Berangkat : (O · 00

b. Kembali

wita

٧. Lokasi yang

dituju

: DA Penginyah

VI.

Tujuan

: Bimbingan dan Penyuluhan Agama Hindu

VII.

Topik/Tema

: SOU PIPY

VIII.

Jumlah

: ( ) Orang

IX.

Peserta

Hasil yang dicapai

: Telah terlaksana sesuai dengan RKO dengan kehadiran peserta sejumlah (4 orang dengan materi Sub QiP4.

Χ.

Penutup

: Demikian laporan hasil pelaksanaan tugas dibuat mengingat tugas

dan kewajiban sebagai seorang penyuluh agama Hindu, dan dapat

dipergunakan sebagaimana mestinya.

Mengetahui

Koordinator Penyuluh Kec. Kubu

Kubu, 12 - 03 - 2025

Penyuluh Agama Hindu NON PNS

Ke. Kubu

I Wayan Sulatra. S.Ag NIP. 199301192023211012



# KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

## INTRUMEN PEMANTAUAN DAN EVALUASI BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU

I. DATA PENYULUH

1. Nama

: I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd

2. No. Register

: 18.05.19951218069

3. Wilayah Binaan:

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod, DA. Penginyahan, DA. Asti,

DA.

Darmaji, DA. Pucang, DA. Daya

#### II. PEMANTAUAN

Berdasar hasil pemantauan setelah pelaksanaan kegiatan pembinaan di kelompok binaan Desa Adat Penginyahan tentang Manajemen Cerdas, Tuntas dan Ikhlas, maka dapat dinyatakan bahwa ada peningkatan pengetahuan dan pemahaman umat Hindu tentang ajaran-ajaran agama Hindu

#### III. EVALUASI PESERTA

1. Jumlah peserta seharusnya

2. Jumlah peserta yang hadir

3. Jumlah peserta yang tidak hadir

#### IV. EVALUASI WAKTU

Pelaksanaan Bimbingan dan Penyuluhan sesuai dengan waktu yang direncanakan

#### V. EVALUASI METODE

Metode yang digunakan sudah tepat

#### VI. EVALUASI MATERI

Materi yang disampaikan dapat dipahami oleh peserta

## VII. HAMBATAN ATAU KENDALA YANG DIHADAPI

Dalam pelaksanaan kegiatan bimbingan dan penyuluhan tidak ada hambatan yang berarti, hal ini dikarenakan koordinasi dan komunikasi dengan Keliang/Ketua Kelompok berjalan dengan baik

#### VIII. HASIL EVALUASI

Secara umum pelaksanaan hasil Bimbingan dan Penyuluhan yang dilaksanakan pada Hari/Tanggal 12-63-25 Di D.A. Dengan menyasar Macada Berjalan sesuai dengan RKO, tepat sasaran seperti evaluasi di atas.

Mengetahui,

Keliang D.A. Penginyahan

Penyuluh Agama Hindu Non PNS Kec. Kubu

Kubu, 12-03-2025

I Nengah Budiasa

## DAFTAR HADIR BIMBINGAN ATAU PENYULUHAN AGAMA HINDU

HARI/TANGGAL

: PaBU, 12-03-2025

WAKTU

TEMPAT

\* 10.00 - 12.00 : D.A Pengityahan

NO	NAMA	ALAMAT	TANDA TANGAN
	2	3	4
1	I Gede Sovat	D.A Penginyahan	
2	I made Ragh	-11-	A Ju
3	I best Person	-11-	3
4	I Gede Widya	/11-	V
5	I homong sigila	-11	1
6	I made Dungsi	-11-	37
7	I bomang susile	-11-	124
8	i hetet melta	-11-	
9	I made sayin	-11	1
10	1 heter Schan		800/
()	( way Paria	-11-	
12	1 lade kengel	_11-	12
13	1 heter sugica	11-	- M
(4	I Wayan mando		
	7		
٠,			

MENGETAHUI

KELIAN D. A Penginyahan

AMLAPURA, 12-03-2025 Penyuluh Agama Hindu Non PNS

Kecamatan Kubu

I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd

## **DOKUMENTASI BIMBINGAN PENYULUHAN**



KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

#### LAPORAN HASIL PELAKSANAAN TUGAS BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU

1. Dasar

No SK Non PNS a

: 775 TAHUN 2024

No Surat Tugas b.

: B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

Surat Perjanjian Nomor: B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

tentang Perjanjian Kontrak Kerja

II. Petugas : 1. a. Nama

: I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA S,Pd

b. No. Register

:18.05.19951218041

c. Wilayah Binaan

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod,

DA. Penginyaan, DA. Asti, DA. Darmaji, DA.

Pucang, DA. Daya

III. Hari/Tanggal

: JUMAT 14-03-2025

IV. Waktu

: a. Berangkat : \ 0 · 00 wita

b. Kembali : (2 · 00)

V. Lokasi yang dituju

D. A Rodahan leafa

VI. Tujuan

: Bimbingan dan Penyuluhan Agama Hindu

VII. Topik/Tema

VIII.

Jumlah

Orang

Peserta IX.

Hasil yang

dicapai

sejumlah, y orang dengan materi

X. Penutup : Demikian laporan hasil pelaksanaan tugas dibuat mengingat tugas

: Telah terlaksana sesuai dengan RKO dengan kehadiran peserta

dan kewajiban sebagai seorang penyuluh agama Hindu, dan dapat

dipergunakan sebagaimana mestinya.

Mengetahui Koordinator Penyuluh Kec. Kubu Kubu,

l, 19,03-2026 Penyuluh Agama Hindu NON PNS

Ke. Kubu

I Wayan Sulatra, S.Ag NIP. 199301192023211012



# KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail: kabkarangasem@kemenag.go.id
AMLAPURA 80813 BALI

## INTRUMEN PEMANTAUAN DAN EVALUASI BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU

I. DATA PENYULUH

1. Nama

: I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd

2. No. Register

: 18.05.19951218069

3. Wilayah Binaan:

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod, DA. Penginyahan, DA. Asti,

Darmaji, DA. Pucang, DA. Daya

II. PEMANTAUAN

Berdasar hasil pemantauan setelah pelaksanaan kegiatan pembinaan di kelompok binaan Desa Adat Pedahan Kaja tentang Manajemen Cerdas, Tuntas dan Ikhlas, maka dapat dinyatakan bahwa ada peningkatan pengetahuan dan pemahaman umat Hindu tentang ajaran-ajaran agama Hindu

III. EVALUASI PESERTA

1. Jumlah peserta seharusnya

2. Jumlah peserta yang hadir

3. Jumlah peserta yang tidak hadir

15 orang

orano

IV. EVALUASI WAKTU

Pelaksanaan Bimbingan dan Penyuluhan sesuai dengan waktu yang direncanakan

V. EVALUASI METODE

Metode yang digunakan sudah tepat

VI. EVALUASI MATERI

Materi yang disampaikan dapat dipahami oleh peserta

VII. HAMBATAN ATAU KENDALA YANG DIHADAPI

Dalam pelaksanaan kegiatan bimbingan dan penyuluhan tidak ada hambatan yang berarti, hal ini dikarenakan koordinasi dan komunikasi dengan Keliang/Ketua Kelompok berjalan dengan baik

VIII. HASIL EVALUASI

Secara umum pelaksanaan hasil Bimbingan dan Penyuluhan yang dilaksanakan pada Hari/Tanggal
14.03.707. Di O.A. p. Dengan menyasar hus Syltakuf Berjalan sesuai dengan RKO, tepat sasaran seperti evaluasi di atas hasi

Mengetahui,

Keliang D.A Pedahan Kaja

Nyoman Rad

Kubu, () - 03 - 2025 Penyuluh Agama Hindu Non PNS Kec. Kubu DA.

## DAFTAR HADIR BIMBINGAN ATAU PENYULUHAN AGAMA HINDU

HARI/TANGGAL

: Jum'at 14-03-2025 : 10:00. 12.00 with : O.A. feldran kaya

WAKTU

**TEMPAT** 

NO	NAMA	ALAMAT	TANDA TANGAN
	2	3	4
1	Wayan Date	D.A Pelahan kaja	7
2	1 (use BUSI	<i>- 1(-</i>	12
3	I hadely bargin	-11	1
4	[ heart syma	-11-	W. W.
5	i made selar	-11-	8
6	1 heter rupa	-11-	AA
7	made Sadya	-11-	
8	I hele topia	-11-	1
ag	made snews	-11-	5/10
10	I homana melta	-11-	AV
11	1 Colo colora	-11-	Th
12	1 Report Select	-11-	An
13	1 Komara Salis	-11-	the
14	I lade Danati	-11-	8/1
1	Lest May		
			1 - 4
	*		

MENGETAHUI

KELIAN D.A Pedahan Koda

AMLAPURA, 14-03-2025 Penyuluh Agama Hindu Non PNS

Kecamatan Kubu

I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd

## **DOKUMENTASI BIMBINGAN PENYULUHAN**



KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

## LAPORAN HASIL PELAKSANAAN TUGAS BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU

1. Dasar

No SK Non PNS : a.

: 775 TAHUN 2024

No Surat Tugas

: B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

Surat Perjanjian Nomor: B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

tentang Perjanjian Kontrak Kerja

11. Petugas : 1. a. Nama

: I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA S,Pd

b. No. Register

:18.05.19951218041

c. Wilayah Binaan

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod,

DA. Penginyaan, DA. Asti, DA. Darmaji, DA.

Pucang, DA. Daya

III. Hari/Tanggal 19-03-2025

IV. Waktu a. Berangkat : 10.00

b. Kembali

V. Lokasi yang

dituju

VI. Tujuan

Bimbingan dan Penyuluhan Agama Hindu

VII. Topik/Tema

VIII.

Jumlah Peserta : (5 Orang

IX.

Hasil yang dicapai

Telah terlaksana sesuai dengan RKO dengan kehadiran peserta

sejumlah | Sorang dengan materi

X. Penutup Demikian laporan hasil pelaksanaan tugas dibuat mengingat tugas

dan kewajiban sebagai seorang penyuluh agama Hindu, dan dapat

dipergunakan sebagaimana mestinya.

Mengetahui Koordinator Penyuluh Kec. Kubu

I Wayan Sulatra, S.Aq NIP. 199301192023211012

12 - 83 - 2025 Penyuluh Agama Hindu NON PNS Ke. Kubu



## KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

## INTRUMEN PEMANTAUAN DAN EVALUASI BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU

I. DATA PENYULUH

1. Nama

: I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd

2. No. Register

: 18.05.19951218041

3. Wilayah Binaan:

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod, DA. Penginyahan, DA. Asti,

DA.

Darmaji, DA. Pucang, DA. Daya

#### II. PEMANTAUAN

Berdasar hasil pemantauan setelah pelaksanaan kegiatan pembinaan di kelompok binaan Desa Adat Pedahan Kelod tentang Manajemen Cerdas, Tuntas dan Ikhlas, maka dapat dinyatakan bahwa ada peningkatan pengetahuan dan pemahaman umat Hindu tentang ajaran-ajaran agama Hindu

#### III. EVALUASI PESERTA

1. Jumlah peserta seharusnya

2. Jumlah peserta yang hadir

3. Jumlah peserta yang tidak hadir

#### IV. EVALUASI WAKTU

Pelaksanaan Bimbingan dan Penyuluhan sesuai dengan waktu yang direncanakan

#### V. EVALUASI METODE

Metode yang digunakan sudah tepat

#### VI. EVALUASI MATERI

Materi yang disampaikan dapat dipahami oleh peserta

#### VII. HAMBATAN ATAU KENDALA YANG DIHADAPI

Dalam pelaksanaan kegiatan bimbingan dan penyuluhan tidak ada hambatan yang berarti, hal ini dikarenakan koordinasi dan komunikasi dengan Keliang/Ketua Kelompok berjalan dengan baik

#### VIII. HASIL EVALUASI

Secara umum pelaksanaan hasil Bimbingan dan Penyuluhan yang dilaksanakan pada

Hari/Tanggal Pubu, 18 - 03 - 2025 Di DA Pedahan Kask Dengan menyasar Mas (Jahway Berjalan sesuai dengan RKO, tepat sasaran seperti evaluasi di

Mengetahui,

D. A Pedaham Velop

Kubu, 12 - 03 - 2025 Penyuluh Agama Hindu Non PNS

Kec. Kubu

## DAFTAK HADIK BIMBINGAN ATAU PENYULUHAN AGAMA HINDU

HARI/TANGGAL

: Padu, 18 -03-2025

WAKTU

**TEMPAT** 

:10.00-12.00 with D.A Pedahan kelop

NO	NAMA	ALAMAT	TANDA TANGAN
	2	3	4
1_	I begang marita	D.A Podahan he	lol ATT
2	( acte Solara	~    -	Do Al
3	I heart natura	-/4-	afi
4	Made school	-11-	1
5	1 Coche Olita	-11-	ace
6	I made tegels	-((-	- gal
7	1 Wayon PUTTA	-1/-	
8	horag Seloh	-11-	John
9	( lett Angga	-1-	- Comment
0	1 yayon Persi	-11-	- Th
11	leede ynga	-1/-	M
12	Cede segrama	~/(-	lece
13	Made Salver	-([-	
14	( Code Signa		and
15	I browning Sigila		
-			
+			
+			
-			
-			

**MENGETAHUI** 

KELIAN D. A Pedepan keloo

oman NIK

AMLAPURA, 10 - 03 - 20 25
Penyuluh Agama Hindu Non PNS Kecamatan Kubu

I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd

# DOKUMENTASI BIMBINGAN PENYULUHAN



KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail: kabkarangasem@kemenag.go.id

AMLAPURA 80813 BALI

#### LAPORAN HASIL PELAKSANAAN TUGAS BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU

1. Dasar

No SK Non PNS a.

: 775 TAHUN 2024

No Surat Tugas

: B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

Surat Perjanjian Nomor: B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

tentang Perjanjian Kontrak Kerja

11. Petugas

a. Nama 1.

: I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA S,Pd

b. No. Register

:18.05.19951218041

c. Wilayah Binaan

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod,

DA. Penginyaan, DA. Asti, DA. Darmaji, DA.

Pucang, DA. Daya

III. Hari/Tanggal

Juniar 15-03-2025

IV. Waktu : a. Berangkat : (0 )

wita

b. Kembali

wita

٧.

Lokasi yang dituju

: D.A Penginyaha.

VI. Tujuan : Bimbingan dan Penyuluhan Agama Hindu

VII.

Topik/Tema

S-CD PIPY

VIII.

Jumlah Peserta

: ( > Orang

IX.

X.

Hasil yang

dicapai

Telah terlaksana sesuai dengan RKO dengan kehadiran peserta sejumlah( 5 orang dengan materi SOD Pipu

Penutup

Demikian laporan hasil pelaksanaan tugas dibuat mengingat tugas

dan kewaiiban sebagai seorang penyuluh agama Hindu, dan dapat

dipergunakan sebagaimana mestinya.

Mengetahui Koordinator Penyuluh Kec. Kubu Kubu, 21-03-2025

Penyuluh Agama Hindu NON PNS

Ke. Kubu

I Wayan Sulatra, S.Ag NIP. 199301192023211012



## KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

#### INTRUMEN PEMANTAUAN DAN EVALUASI BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU

I. DATA PENYULUH

1. Nama

: I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd

2. No. Register

: 18.05.19951218069

3. Wilayah Binaan:

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod, DA. Penginyahan, DA. Asti,

Darmaji, DA. Pucang, DA. Daya

#### II. PEMANTAUAN

Berdasar hasil pemantauan setelah pelaksanaan kegiatan pembinaan di kelompok binaan Desa Adat Penginyahan tentang Manajemen Cerdas, Tuntas dan Ikhlas, maka dapat dinyatakan bahwa ada peningkatan pengetahuan dan pemahaman umat Hindu tentang ajaran-ajaran agama Hindu

#### III. EVALUASI PESERTA

1. Jumlah peserta seharusnya

18 0 mg

Jumlah peserta yang hadir

: 15 orang

3. Jumlah peserta yang tidak hadir

4 orang

#### IV. EVALUASI WAKTU

Pelaksanaan Bimbingan dan Penyuluhan sesuai dengan waktu yang direncanakan

#### V. EVALUASI METODE

Metode yang digunakan sudah tepat

#### VI. EVALUASI MATERI

Materi yang disampaikan dapat dipahami oleh peserta

## VII. HAMBATAN ATAU KENDALA YANG DIHADAPI

Dalam pelaksanaan kegiatan bimbingan dan penyuluhan tidak ada hambatan yang berarti, hal ini dikarenakan koordinasi dan komunikasi dengan Keliang/Ketua Kelompok berjalan dengan baik

#### VIII. HASIL EVALUASI

Mengetahui,

Keliang D.A. Penginyahan

I Nengah Budiasa

Kubu, 21-03-2025 Penyuluh Agama Hindu Non PNS DA.

Kec. Kubu

## DAFTAR HADIR BIMBINGAN ATAU PENYULUHAN AGAMA HINDU

HARI/TANGGAL

JUM'Xt 21-03-2024

WAKTU

**TEMPAT** 

: 10.00-12.00 : D:A Pengingaha

NO	NAMA	ALAMAT	TANDA TANGAN
	2	3	4
1	I herry Suparta	D.A Penginyahau	dr
2	I ade Svteja	-11	AR
3	I made Suparta	-11-	AV
4	I wayon thousa	-11	2/2
5	I bede sclat	-11-	
6	( Wayor Schor	- (-	4 h
7	1 reorgal harta	-1/-	1 the
8	I Gede Sedara	~11	- the
9	I homand Selat	-11-	The state of the s
(0	I hefut morta	- 1(-	911
10	Lorang sisida		The state of
12	I Gede manda	-11-	The first
13	hemong sigila	-(1-	The state of the s
14	I gede Selver	- U -	
15	I homong Galy	~ () -	7 10
			-

MENGETAHUI

KELIAN D.A Penginyahan

AMLAPURA, 21-03-2025 Penyuluh Agama Hindu Non PNS

Kecamatan Kubu

I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd

## DOKUMENTASI BIMBINGAN PENYULUHAN



KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM

Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

#### LAPORAN HASIL PELAKSANAAN TUGAS BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU

١. Dasar

No SK Non PNS a.

: 775 TAHUN 2024

No Surat Tugas

: B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

Surat Perjanjian Nomor: B -1650 /Kk.18.5.4/BA.00/12/2024

tentang Perjanjian Kontrak Kerja

II. Petugas

: 1. a. Nama

: I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA S,Pd

b. No. Register

:18.05.19951218041

c. Wilayah Binaan

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod,

DA. Penginyaan, DA. Asti, DA. Darmaji, DA.

Pucang, DA. Daya

Hari/Tanggal III.

: Scrin, 24-03 - 2028

IV. Waktu : a. Berangkat : 10 80

b. Kembali

V. Lokasi yang dituju

D.A

VI. Tujuan

: Bimbingan dan Penyuluhan Agama Hindu

VII.

: Sad PiPY

VIII.

Jumlah

: [4 Orang

IX.

Peserta Hasil yang

Topik/Tema

: Telah terlaksana sesuai dengan RKO dengan kehadiran peserta

dicapai

sejumlah Worang dengan materi Sou PiPU

X. Penutup : Demikian laporan hasil pelaksanaan tugas dibuat mengingat tugas

dan kewajiban sebagai seorang penyuluh agama Hindu, dan dapat

dipergunakan sebagaimana mestinya.

Mengetahui Koordinator Penyuluh Kec. Kubu

I Wayan Sulatra. S.Ag NIP. 199301192023211012 Kubu, 24 - 03 - 2025 Penyuluh Agama Hindu NON PNS Ke. Kubu



## KEMENTERIAN AGAMA REPUBLIK INDONESIA KANTOR KEMENTERIAN AGAMA KABUPATEN KARANGASEM Jalan Untung Surapati No. 10 Telp/Fax (0363) 21161

Website: www.bali.kemenag.go.id / e-mail:

### kabkarangasem@kemenag.go.id AMLAPURA 80813 BALI

## INTRUMEN PEMANTAUAN DAN EVALUASI BIMBINGAN DAN PENYULUHAN AGAMA HINDU

I. DATA PENYULUH

1. Nama

: I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd

2. No. Register

: 18.05.19951218041

3. Wilayah Binaan:

: DA. Pedahan Kaja, DA. Pedahan Kelod, DA. Penginyahan, DA. Asti,

DA.

Darmaii, DA. Pucang, DA. Daya

#### II. PEMANTAUAN

Berdasar hasil pemantauan setelah pelaksanaan kegiatan pembinaan di kelompok binaan Desa Adat Pedahan Kelod tentang Manajemen Cerdas, Tuntas dan Ikhlas, maka dapat dinyatakan bahwa ada peningkatan pengetahuan dan pemahaman umat Hindu tentang ajaran-ajaran agama Hindu

#### III. EVALUASI PESERTA

1. Jumlah peserta seharusnya

2. Jumlah peserta yang hadir

3. Jumlah peserta yang tidak hadir

#### IV. EVALUASI WAKTU

Pelaksanaan Bimbingan dan Penyuluhan sesuai dengan waktu yang direncanakan

#### V. EVALUASI METODE

Metode yang digunakan sudah tepat

#### VI. EVALUASI MATERI

Materi yang disampaikan dapat dipahami oleh peserta

#### VII. HAMBATAN ATAU KENDALA YANG DIHADAPI

Dalam pelaksanaan kegiatan bimbingan dan penyuluhan tidak ada hambatan yang berarti, hal ini dikarenakan koordinasi dan komunikasi dengan Keliang/Ketua Kelompok berjalan dengan baik

#### VIII. HASIL EVALUASI

Secara umum pelaksanaan hasil Bimbingan dan Penyuluhan yang dilaksanakan pada

Hari/Tanggal Serin 24-03-2025

Di D'A Perfahan

Dengan menyasar mas yarallah Berjalan sesuai dengan RKO, tepat sasaran seperti evaluasi di

Mengetahui,

D.A Polahan Velop

Kubu, 24-03 -2025 Penyuluh Agama Hindu Non PNS

Kec. Kubu

## DAFTAR HADIR BIMBINGAN ATAU PENYULUHAN AGAMA HINDU

HARI/TANGGAL

: Saia 24-83-2025

WAKTU

**TEMPAT** 

: 10.00 - 12.00 with : 0.4 Pelahan belop

NO	NAMA	ALAMAT	TANDA TANGAN
	2	3	4
1	I homang Sila	D:A Pledaha held	E per
Z	I Colde Vir	-11-	36
2	I made Supra	-11	#
4	[ heade Sugara	-11-	The
5	I made School	-11-	
6	bele selana		Mu
7	I wayon zigila	_11-	27 h
8	I made randi	-11-	Atu
9	I liede Pulyane		4Ri
6	lietet Kaanta	-11-	da
(/	I hade parta	-11-	Th
12	I homang Amata	-11-	The same
13	Ciede merty	-1,-	070
(4)	1 unyon Party	-1/-	ofh
		¥	
7			
_			

**MENGETAHUI** 

KELIAN D. A PEddim Goloo

AMLAPURA,

Penyuluh Agama Hindu Non PNS

Kecamatan Kubu

I GEDE WIDNYANA TEJA SAPUTRA, S.Pd

